

**В ОБЛАСТНОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ
МАССОВАЯ ПРОВЕРКА
НА ТРАНСПОРТЕ**

Областной комитет народного контроля решил провести в первом квартале 1969 года массовую проверку, цель которой — выявить и привести в действие резервы ускорения оборота вагонов на железнодорожных станциях и на подъездных путях предприятий и организаций.

**КАВАЛЕРЫ
ОРДЕНА ЛЕНИНА**

До Калининской области, где жили Прудниковы, фронт докатился в первый же год войны, глубокой осенью. Перепуганной птицей пролетела по следу тревога. На улицах и во дворах забегали, застучались люди.

ШАХТЕРСКИИ

Емельяновский пласт. Металлокрепки на шахте хоть отбавляй: и стойки, и тумбы для любой лавы. Для любой, но только не для «прудиновской» — здесь они слишком высокие. Пробовали обрезать и получить новые. К руководителю шахты обратился в трест человек — всюду один ответ: «Гонимыми, но помочь не можем. Нужные вам стойки в Кузбассе не делают. Единственный в стране изготовитель — Донецкий машиностроительный завод — наши заказы не принимает».

И надо-то всего пятьсот штук, — досадовал Петр Иванович. Шел к районному инженеру и наседавал: «Дайте снова писать в Донецк. Надо убедить заводчан, что стойки нам нужны дозарезу, узкозахватный комбайн ведь внедряем».

Можно рьяно требовать и пассивно ждать, пока перед тобой расстелется дорожка к успеху. Расстелет кто-то другой, из вышестоящих. Прудниковов не ждет слава руки, Добиваясь от руководителей технической помощи или организационной поддержки, он в то же время сам старается подтолкнуть события, использовать внутренние резервы коллектива для успешной работы.



**ВЕТЕРАНЫ ПОДДЕРЖИВАЮТ
ПОЧИН В. КОЛЕСНИКОВА**

НА ДНЯХ в Дом культуры шахтеров Кемерово изо всех горняцких поселков рудника собрался пожилые, седовласые люди. За их плечами — огненные годы гражданской и Великой Отечественной войн, героическое время партийных пятниц.

Улицу сделать образцовой и красивой, окружить большим зеленым насаждением, создать как можно больше детских и спортивных площадок, добиться образцового общественного порядка в районе.

**СПРЯТАЛИСЬ
ЗА ПРАВИЛО**

На станцию Кемерово-Сортировочная постоянно прибывают грузы в адрес совхозов «Ягубовский», «Елькаевский», «Октябрьский», откосовхоза. Как правило, нормы простоя вагонов не выполняются.

АДРЕС ОПЫТА: СОВХОЗ «СОСНОВСКИЙ»

I. ВСЕГДА В РАЗВЕДКЕ

Время, прошедшее после мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС, наполнило большими свершениями на селе. Природа этих сдвигов, как отмечено в материалах октябрьского (1968 года) Пленума ЦК, в том, что политика партии в деревне, горячо одобренная народом, позволила колхозам и совхозам полнее раскрыть свои возможности, развела инициативу хозяйств, земельных органов, советских и партийных организаций.

Вот развернулись наступление. Создали специальную кормопроизводящую механизированную бригаду. Работа закипела по всем направлениям.

ВЫВОДЫ

Из первых своих опытов совхозы сделали ряд существенных выводов. Они, несомненно, могут пригодиться всем хозяйствам области.

Несколько сравнительных показателей. В 1962 г. молока было произведено 28 тысяч центнеров — 160 ц на 100 га угодий. Ныне его получено 82 тысячи центнеров — 450 ц на сотню гектаров.

**АВОСЬ ДА
ВЫСТРЕЛИТ...**

Кто не знает крылатых слов писателя о том, что, если в первом акте спектакля на стене ружье, то в третьем оно должно выстрелить! Газовая плита ничего общего с ружьем не имеет, но, как говорится, перед нами аналогичный случай.

А теперь факты. Вспомним, что у нас было поначалу с молокопроводом «Даугава-200». Приобрели эту установку многие хозяйства. А потом последовало почти единодушное резюме: собственное доильное аппаратное устройство, а молокопровод ни на что не годится. Молоко в сборники не поступает. В одних хозяйствах молокопроводы попросту выкопали, в других — комплекты целиком упрятали в склады и стали исправно начислять на продукцию амортизации от их стоимости.

И вот развернулись наступление. Создали специальную кормопроизводящую механизированную бригаду. Работа закипела по всем направлениям.

ИТОГИ

В совхозе полностью решена проблема семян многолетних трав. В наличии их 29 тонн. Этого вполне достаточно для всех дальнейших работ, связанных с производством кормов.

Несколько слов об экономических результатах работы коллектива. Совхоз был создан в 1962 году на базе нескольких колхозов. Что в нем изменилось за эти годы? Стадо крупного рогатого скота возросло до 5.750 голов.

«КУЗБАССУ» ОТВЕЧАЮТ

В статье «С КОММЕНТАРИЯМИ И БЕЗ...», опубликованной в газете 20 ноября 1968 года, справедливо подвергнут критике руководители предприятий и отделов шахт треста «Прокопьевскуголь» за нарушение правил НОУ.

**ОТКЛИКНИТЕСЬ,
ДРУЗЬЯ!**

Дорогая редакция! Прошу вас помочь мне раскрыть мои боевые товарищи, старшие и 192-м отбеляном, строящем батальоне с 1939 по 1942 год. Мои сослуживцы-земляки в основном были из разных городов Кемеровской области.

**ОТКЛИКНИТЕСЬ,
ДРУЗЬЯ!**

По рекомендациям лаборатории НОТ относительно улучшения подготовки новых выемочных полей предложена следующая работа: на подготовительных участках шахт оборудовать резервные забои; за 21 бригадой закреплены аккумуляторные электровозы, что намного сократило затраты времени на обгон вагонов при погрузке и креплении; на шахте № 8 будет испытан метод непрерывной погрузки горной массы в вагоны.

**ОТКЛИКНИТЕСЬ,
ДРУЗЬЯ!**

В совхозе стало правилом задумано, одобрено, выполнено. Хорошее это правило! Движение вперед — потребность всех и каждого в этом коллективе.

